
5.91/1 5.91/5 Marmor ist ähnlich wie Glas !
Die Messwert paar aus Masse m und Volumen V

liegen nicht auf einer Gerade , daher ist
1ms = 1000dm' = 1000000 an}

es wohl nicht die gleiche Hoksorte
.

m = EV= 2,57ms - 1000000 an
}
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5.91/2 5.91/6 Spain : 0,797ms SQ -13,557ms
"
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59113 a.) HE -3%12.3=5880uns
a)Diagramm : er 20mi

Rechnung : SA, 2,72ns (Bild 1)
b.) Annahme Sap --07ms

9 = 1,7£
9=7 tv

ms

SV = m l :S 1am} Stywpn wiegt 0,017g

✓=3 > III. = 20mi d" """
↳ Ei %fFgnj-o.am Kunststoff

b.) Diagramm : 10g also 1% von 1cm? somit sind

Rechnung : 9=7 - V
99% nnsfywpor Luft

9km ! 2,77ms 30cm? --81g bei 1ms also 0,99mi

5. 91/4 Sagas - 257ms ( Tabelle ? )
✓= 0,8cm . 400am - 200cm = 64000cm}

m > S - V> 2,53ns - 64000ms = 160000g
= 1604


